

Myplant & Garden 2019



- [DESCHIDE GALERIA FOTO](#)

Cea de-a cincea ediție a expoziției Myplant & Garden va fi un adevărat festival de verde, flori și peisaj. Peste 4,5 hectare de pavilioane din complexul expozițional Fiera Milano-Rho vor fi transformate într-o mega-seră în care pădurile urbane și pajiștile curcubeu, spectacolele de flower-fashion și de robotică avansată, amenajările care promovează green-living-ul și noile propuneri de proiecte vor întâmpina vizitatorii din întreaga lume.

Pregătită să reunească și să relanseze cea mai bună tradiție a pepinierelor de flori din Italia, Myplant și-a asumat imediat semnificațiile colosalului spectacol mediteraneean din lumea verde, reamintind și redând un "loc" de prestigiu absolut elitei internaționale din sector.

Cele mai bune producții, cele mai importante mărci, protagoniștii pieței și culturii verzi se vor regăsi, după un dialog neîntrerupt de 362 de zile, pentru satisfacerea dorinței și nevoii de a-și strânge mâinile, de a participa la un maraton de evenimente și de a activa noi sinergii.

Participarea la Myplant înseamnă posibilitatea de a atinge cele mai frumoase plante din lume, de a vedea măslini seculari, grădini de diferite mărimi și bonsai mamut, de a discuta cu marii experți ai naturii, de a vă pune la curent cu cele mai recente noutăți din sector, de a descoperi cele mai noi inovații tehnice, tehnologice și estetice, de a vă plimba pe lângă râuri de flori, pe cărări de arbuști și cactuși monumentali, de a admira miile de ghivece și vase decorative, de a savura cele mai vechi fructe și de a atinge cu mana noi hibridi. Înseamnă cunoașterea celor mai recente servicii și mașini de ultimă generație, dialogul cu maeștrii ai proiectelor și ai celor mai originale tehnici de construcție și aprofundarea tuturor aspectelor legate de profesiile din filiera verde.

Total în 45.000 de metri pătrați, denși și plini de viață. În 3 zile, fără întrerupere. Printre 700 de mărci, în continuă creștere. Printre zeci de întâlniri, de cel mai înalt nivel.



Sunt amenajate șapte zone speciale: Landscape Area, Décor District, Zona Motorgarden, Zona Verde Sportivo, Garden Center New Trend, Zona Sistema Albero, UGM.

Landscape Area, Zona de peisaj va acoperi o parte din pav. 20, rezervată pentru lumea proiectării, peisagisticii, reabilitării și regenerării urbane cu spații verzi și a clădirilor ecologice (green building).

Décor District, Districtul Decor, pav 12, este vitrina internațională a decorațiunilor florale și a îmbinării perfecte dintre arta decorativă și modă, muzică și artizanat.

La Motorgarden, pe lângă vitrina de expunere din ce în ce mai importantă din pav 20, va fi rezervată o zonă externă, în aer liber, pentru testarea echipamentelor și a mașinilor.

Zona Verde Sportivo va fi una dintre noutățile celei de-a 5-a ediții. Un teren de sport (fotbal, golf, atletism, pistă pentru biciclete) în pav 20 va constitui cadrul și fundalul pentru o serie de întâlniri tematice cu câțiva dintre cei mai cunoscuți protagoniști din Italia.

Garden Center New Trend, evenimentul "must" al expoziției, va oferi concepte inovatoare scenografice și expoziționale și o gamă largă de noutăți.

Cu Sistema Albero, o altă noutate a ediției, Myplant intenționează să abordeze tema arboricolă la 360 ° cu ajutorul celor mai mari experți din sector și oferind spațiul pentru o serie de probe practice de intervenție asupra copacilor.

UGM – Urban Green Management – reunește firmele din construcția, realizarea, întreținerea și gestionarea zonelor verzi din mediul urban.



**MYPLANT
&GARDEN**
International Green Expo